

市区东西走向将添新路

万松山隧道工程后天开工

■记者 金晓峰 通讯员 李杰

“万松山隧道就要开工了！两年后，我们去安阳可快速出行！真给力！”家住市区体育小区的李小姐高兴地说。

昨日，记者从市新区管委会获悉，我市首个大跨度市政隧道——万松山隧道工程，经过前期紧锣密鼓准备，将于后天开工，预计2013年5月份完工，建成后将有效缓解市区“行车难”问题。

随着我市经济社会的快速发展，城市车流量与日俱增，但城市交通设施建设相对滞后，市区“行车难、停车难”问题日益突出，作为市委、市政府破解该难题的重要交通工程，万松山隧道工程备受社会各界关注。

“万松山隧道工程的动工，对我们来说，意味着不久的将来，上、下班就多了一条‘捷径’，以后我们再也不用为交通的不便而苦恼了。”李小姐对万松山隧道充满了期待。

李小姐和老公都在市政大院某部门上班。2008年，她家买了一辆轿车代步，可让李小姐头疼的是，每天上、下班高峰期，瑞湖路、万松路经常被堵得水泄不通，不到4公里的路程，有时得用时1个小时。去年初，瑞枫公路虽然通车了，但需绕道北上，路程远了不少。

万松山隧道工程东接院士路，进入瑞祥新区，西接福泉东路，进入锦湖街道，与瑞枫大道、瑞祥大道基本平行，是该区域内东西向最主要的次干路。道路长度约908

米，红线宽度为36米，其中隧道工程长度为645米，隧道洞身采用分离式双洞设计，单洞宽14米，净空高5米，设计车速为40km/h。该工程由市新区管委会负责建设，工程概算为2.95亿元。

“该工程的建设，能有效分担主干路的交通压力，提高路网结构的运行效率，缓解区域内‘行车难’问题。”市新区建设管理委员会主任林永杰表示，工程的实施，打通了瑞祥新区与锦湖街道的连接通道，车辆可直接经福泉东路向东通过万松山隧道直达瑞祥新区，而不必从南侧的瑞湖路、北侧的瑞枫大道向东绕行，对于提高行车效率、优化区域路网、改善通行条件、实现总体路网规划目标，具有十分重要的作用。



60岁老球迷发现NBA季后赛神奇之处
东西部赛事格局“完全对称”

本报讯 (记者 金汝文 杨微微/图) 昨日上午一大早，60岁的肖长青老人神情兴奋地来到本报，从袋子里掏出一张纸，滔滔不绝地讲述着自己无意中发现的NBA季后赛神奇之处，希望通过本报跟球迷分享乐趣。

到底是怎样的神奇，让这名老人如此激动？

这张纸上画的是本赛季NBA季后赛对阵表，横线上为东部8强，横线以下为西部8强。

首轮比赛，公牛、热火、凯尔特人分别战胜各自对手，魔术则败给老鹰；雷霆、小牛、湖人各自胜出，马刺爆冷输给灰熊。肖长青发现，靠近横线的4支球队，排名靠前的球队都输了，剩余16支球队中排名靠前的全部获胜。东、西部对阵格局初现对称。

让人惊奇的是，季后赛第二轮再次出现“对称”格局。公牛战胜老鹰，雷霆“吓”走灰熊(见图中斜线处)，两条斜线相互对称。热火和小牛遥相呼应，分别赢了凯尔特人和湖人。

东西部决赛，热火、小牛分别淘汰公牛、雷霆，会师决赛。由此，季后赛东西部格局呈现精准的上下对称。

肖老人说，前几年自己跟一群



朋友锻炼时，听别人说起篮球的精彩，开始关注NBA。

今年季后赛开始后，他详细记录了每场赛事的赛果，每当一支球

队晋级下一轮，就划一条线。“昨天季后赛结束后，我惊奇地发现，东、西部比赛结局‘对称’起来了。”老人发现这个神奇之处后，兴奋不已。

我市举行投融资在推进瑞安新兴产业发展中的作用交流会

■记者 杨微微

日前，由市外经贸局主办的“投融资在推进瑞安新兴产业发展中的作用交流会”在我市举行，会议邀请第三十届浙洽会国际投融资机构代表团一行19人，包括软银中国创投公司、领建资本、IDG资本、达晨创投、赛富基金、海纳亚洲创投基金等国际风投基金代表，来瑞考察电动汽车及核心零部件、太阳能光伏、LED新型发光器件产业的发展情况，并与相关企业代表交流洽谈，寻求合作商机。



在会上，市外经贸局、经贸易局、汽摩配协会以及机电协会等单位领导向代表团介绍了我市经济社会发展情况，包括外向型经济、产业结构与分布、汽摩配产业、机械电子产业等。

代表团各成员表示，瑞安市场经济发达，民营资本丰厚，创新意识强，是投资者的乐园，同时也向瑞安企业介绍了各自的基本情况以及感兴趣的投资领域。

我市瑞立集团、通力股份公司、建达机械、港宏新能源、瑞迪硅谷等

企业就电动车、太阳能、风能等项目提出了各自的观点以及各项目的进展情况，希望能有机会“牵手”国际资本，共创未来。

据了解，搭建这样一个投资合作平台，邀请如此众多的国际风投基金代表与瑞安企业面对面交流洽谈，对我市来说尚属首次。因此，这次交流会的顺利召开，对于借力国际资本，做大做强民营企业，加速推动瑞安新兴产业的发展和合作具有深远的意义。

我市组团参加“浙洽会”、“消博会”

本报讯 (记者 杨微微) 6月8日，第十三届中国浙江投资贸易洽谈会(以下简称“浙洽会”)、第十届中国国际日用消费品博览会(以下简称“消博会”)在宁波国际会展中心开幕。市外经贸局组织新能源、新材料、箱包业等行业的8家企业与会。

本届“浙洽会”以“发展海洋经济、扩大产业合作、提升开放水平”为主题，通过举办一系列产业对接、贸易洽谈、主题论坛等活动，扩大互利共赢的国际交流合作，加强发展海洋经济产业，促进开放型经济转型升级。来自全球的11088名外商、136个团组在会上洽谈对接，共谋发展商机。

据了解，与会期间，我市8家企业充分利用“浙洽会”招商选资的平台，对接世界500强和跨国公司，努力扩大现代服务业和先进制造业等新兴产业的招商力度；借助“消博会”的贸易平台，扩大我市产品的出口，促进贸易结构的调整与优化。在展会上，还分发了200份新版投资指南和项目库，加大了宣传力度，扩大了我市的影响力，提高了城市知名度。

此次“浙洽会”活动共安排8场产业对接洽谈专场，其中我市企业参加了新兴产业投资合作对接洽谈会，主要是在新技术产业、新能源、新材料、休闲和创意产业、商业综合体等方面对接洽谈，有30家国际知名风险投资基金和客商前来参会。我市的浙江建达机械有限公司、温州港宏新能源有限公司分别带去太阳能光伏EVA薄膜生产项目、太阳能风能发电控制系统项目到会对接，寻求合作商机，取得初步合作意向。

参加“消博会”的有浙江鸿一箱包有限公司等5家龙头企业，共计10个展位，市外经贸局对展位进行了改装，统一形象，突显“中国箱包名城——瑞安”这张国字号金名片。

箱包产业是我市传统的特色产业，经过多年的发展，箱包制造的质量和工艺有了长足的进步。去年，箱包产值达到15亿元，出口1.35亿美元，比上年增长30%。本次展会是我市获得金名片后的行业整体重新展示。亮丽的装修设计，使得我市箱包展位在展馆中特别突出，吸引了众多国内外客商的眼球，打响了提高“中国箱包名城——瑞安”知名度的第一炮。

外经贸之窗

月刊

市外经贸局 联办